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：　８２．０％

Q1Q1Q1Q1 Q2Q2Q2Q2
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回 答 数

回 答 率

学校を卒業してから、これまでに生涯学習活動学校を卒業してから、これまでに生涯学習活動学校を卒業してから、これまでに生涯学習活動学校を卒業してから、これまでに生涯学習活動

をされたことはありますか？（単一回答）をされたことはありますか？（単一回答）をされたことはありますか？（単一回答）をされたことはありますか？（単一回答）

Q1で「している、したことがある」と回答された方にお聞きしQ1で「している、したことがある」と回答された方にお聞きしQ1で「している、したことがある」と回答された方にお聞きしQ1で「している、したことがある」と回答された方にお聞きし

ます。どのような内容ですか？（複数回答可）ます。どのような内容ですか？（複数回答可）ます。どのような内容ですか？（複数回答可）ます。どのような内容ですか？（複数回答可）

Q1で「している、したことがある」と回答された方Q1で「している、したことがある」と回答された方Q1で「している、したことがある」と回答された方Q1で「している、したことがある」と回答された方

にお聞きします。どのような場所・方法でされてにお聞きします。どのような場所・方法でされてにお聞きします。どのような場所・方法でされてにお聞きします。どのような場所・方法でされて

いますか？（複数回答可）いますか？（複数回答可）いますか？（複数回答可）いますか？（複数回答可）

Q1で「している、したことがある」と回答された方にお聞きしQ1で「している、したことがある」と回答された方にお聞きしQ1で「している、したことがある」と回答された方にお聞きしQ1で「している、したことがある」と回答された方にお聞きし

ます。している理由は何ですか？（複数回答可）ます。している理由は何ですか？（複数回答可）ます。している理由は何ですか？（複数回答可）ます。している理由は何ですか？（複数回答可）

ネットモニターアンケート１２月集計結果

『生涯学習活動について』

平成25年12月12日

７割以上が積極的に取り組み、趣味・スポーツが大半

調 査 期 間 ：　１２月５日（木）～１０日（火）

有効回答者数 ３１名

自身の能力向上、他の人とコミュニケーションを図る目

的で活動、学習している方が目立った。

実際に生涯学習をしたことがある方が７６％（３１名）

あった。７割以上の方が積極的な活動を行っている。

有効回答者数 ３１名

趣味の一つとして活動、学習している方が多かった。

職業上必要な知識など自身のスキルアップにつながる

ような内容の方も目立った。

有効回答者数 ３１名

地域の各団体が企画するセミナー等へ参加している方

が多かった。自宅でも行えるメリットもありインターネットと

回答された方が１１名あった。
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Q５Q５Q５Q５ Q６Q６Q６Q６

Q７Q７Q７Q７ Q８Q８Q８Q８

Q1で「したことがない」と回答された方にお聞きしQ1で「したことがない」と回答された方にお聞きしQ1で「したことがない」と回答された方にお聞きしQ1で「したことがない」と回答された方にお聞きし

ます。理由は何ですか？（複数回答可）ます。理由は何ですか？（複数回答可）ます。理由は何ですか？（複数回答可）ます。理由は何ですか？（複数回答可）

今後、学習活動についてどのようにお考えですか？（単一今後、学習活動についてどのようにお考えですか？（単一今後、学習活動についてどのようにお考えですか？（単一今後、学習活動についてどのようにお考えですか？（単一

回答）回答）回答）回答）

龍野商工会議所が開催した（平成24年10～11月、25龍野商工会議所が開催した（平成24年10～11月、25龍野商工会議所が開催した（平成24年10～11月、25龍野商工会議所が開催した（平成24年10～11月、25

年9月）、お店の店主が講師となり専門知識や技術を年9月）、お店の店主が講師となり専門知識や技術を年9月）、お店の店主が講師となり専門知識や技術を年9月）、お店の店主が講師となり専門知識や技術を

無料で教える「店ゼミ」をご存知ですか？（単一回答）無料で教える「店ゼミ」をご存知ですか？（単一回答）無料で教える「店ゼミ」をご存知ですか？（単一回答）無料で教える「店ゼミ」をご存知ですか？（単一回答）

現在の活動以外に今後、どのような学習に参加したいと思現在の活動以外に今後、どのような学習に参加したいと思現在の活動以外に今後、どのような学習に参加したいと思現在の活動以外に今後、どのような学習に参加したいと思

いますか？（複数回答可）いますか？（複数回答可）いますか？（複数回答可）いますか？（複数回答可）

趣味感覚で無理せず楽しく学べる内容の学習・活動を

行いたい方が目立った。

有効回答者数 １０名

行えない理由として「時間がとれない」と回答した方が最

も多かった。

するつもりはないと答えた方はなく、約半数の方が他

の活動にも参加したいといった積極的な意見があった。

半数の方が「知っている」と回答しているが、実際に参

加された方は３％（１名）であった。
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Q９Q９Q９Q９

商工会議所が実施している検定試験の中で今後受験商工会議所が実施している検定試験の中で今後受験商工会議所が実施している検定試験の中で今後受験商工会議所が実施している検定試験の中で今後受験

したいと思うものはありますか？（複数回答可）したいと思うものはありますか？（複数回答可）したいと思うものはありますか？（複数回答可）したいと思うものはありますか？（複数回答可）

Ｑ10Ｑ10Ｑ10Ｑ10

生涯学習を行う（あるいは行いたい）にあたってどん生涯学習を行う（あるいは行いたい）にあたってどん生涯学習を行う（あるいは行いたい）にあたってどん生涯学習を行う（あるいは行いたい）にあたってどん

な目標がありますか？（自由記述）な目標がありますか？（自由記述）な目標がありますか？（自由記述）な目標がありますか？（自由記述）

１０名の方が「簿記検定」と答え、最多であった。当所で

実施していない検定試験に関して興味を持っている方も

目立った。

８名の方が地域の人との交流を深めたいと回答し、最

多であった。

その他に自分磨き・スキルアップ／無理のない範囲で楽

しむ／学んでいることを人に教えられるようになりたい／

忍耐力をつけたい／普段の生活を充実させたい／達成

感を味わいたい等の意見があった。
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